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1. Označte správná tvrzení o řepném cukru: 

            a) řepný cukr se též nazývá fruktosa 

            b) řepný cukr je disacharid 

            c) řepný cukr se získává z řepky 

            d) molekuly řepného cukru mají šest uhlíkových atomů 

            e)  molekuly řepného cukru nemají redukční účinky 

Správná tvrzení jsou: ………………………………………………………………… 

2. Nesprávná tvrzení změň na správná: 

 

 

 

3. TAJENKA 
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1) Složený sacharid s více než 
10jednotkami 
 
2) Sacharid sloužící pro 
výrobu papíru 
 
3) Sacharid obsažený v ovoci 
 
4) Dokazuje přítomnost škrobu 
 
5) Rostlina, v níž se vyskytuje  
Sacharosa 
 
6) Sacharid se šesti atomy 
uhlíku 

 



 
 

 

4. Onemocnění, které vzniká při nedostatku hormonu INZULINU. 

…………………………………………………… 

 

5. Správným poskládáním písmen získáš polysacharid. Kde se 
nachází? 

 

L Y K  G  E O N G 

 

……………………………………………………….. 

  

Nachází se v:  ……………………………………………………….. 

 

6. Co má škrob společného s plasty?

 

 

 

 



 
 

ŘEŠENÍ 

1. Označte správná tvrzení o řepném cukru: 

            a) řepný cukr se též nazývá fruktosa 

            b) řepný cukr je disacharid 

            c) řepný cukr se získává z řepky 

            d) molekuly řepného cukru mají šest uhlíkových atomů 

            e)  molekuly řepného cukru nemají redukční účinky 

Správná tvrzení jsou: ………………………………………………………………… 

2. Nesprávná tvrzení změň na správná: 

řepný cukr se též nazývá sacharóza 

řepný cukr se získává z řepy cukrovky 

 molekuly řepného cukru mají dvanáct uhlíkových atomů 

3. TAJENKA 

1 2 3 4 5 6 

      
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D      

1) Složený sacharid s více než 
10jednotkami 
 
2) Sacharid sloužící pro 
výrobu papíru 
 
3) Sacharid obsažený v ovoci 
 
4) Dokazuje přítomnost škrobu 
 
5) Rostlina, v níž se vyskytuje  
Sacharosa 
 
6) Sacharid se šesti atomy 
uhlíku 

 



 
 

 

4. Onemocnění, které vzniká při nedostatku hormonu INZULINU. 

CUKROVKA 

 

5. Správným poskládáním písmen získáš polysacharid. Kde se nachází? 

 

L Y K  G  E O N G 

 

G L Y K  O G E N 

 

 Nachází se v játrech a svalech živočichů. 

 

 

6. Co má škrob společného s plasty?  
 
 Je to polymer.



 
 

 

Zdroje: 

 obr. Klipart, http://office.microsoft.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Metodický návod pro učitele 

Anotace: Výukový materiál lze použít jako pracovní list pro 

zopakování a upevnění učiva o Sacharidech. Žáci si zopakují skupiny 

sacharidů, jejich zástupce a vlastnosti formou výběru z odpovědí, 

opaku nesprávných tvrzení, tajenky, přehazování písmen a prostých 

otázek k zamyšlení. 

 

Úkoly lze řešit ve dvojicích. 

 


